Oprtawa [xo

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( Herisri neHren

1) Keneci kaTapnapaarbl eH Ken kesgeceTiH Wwamanapabl (Moaa) TabbiHbI3:

a) KbI3blf, KekK, KoK, kapa, Kbl3blfl, K&K, Kbi3bll, KOk, kapa, acbisl.

b)1,3,6,7,2,8,3,7,9,7,1, 2.

€)2,6,8,4,2,6,7,9,8,2,8,1, 2.

2) Keneci kaTapnapgarbl LuamanapablH MeaMaHacblH TabblHbI3:
a)7,6,2,3,1,9,5,4,8.

b) 26, 34, 45, 28, 27, 38, 40, 24, 27, 33, 32, 41, 38.

c)4,12,7,6,10, 5,11, 8,14, 3, 2.

3) Keneci kaTapnapaarbl liamManapablH apudmMeTrKanblk opTacblH TabblHbI3:
a)7,8,3,6,7,3,8,5,4,9. b) 47, 3, 23,19,30,22.

c) 42, 53, 47, 41, 37, 55, 40, 39, 44, 52.

4) Keneci wapTTapra cankec KeneTiH, MyMKiH 6onaTbliH caHgap TisberiH TabbiHpI3:
a) mogachl = 6 b) megnanackl = 10 c) mogacel = 8 xaHe 11
d) meagmanacel = 30 €) MofJachl 0K f) apudmeTurkaneik opTackl = 6

g) apudmeTuKanslk optackl = 9 h) MmegunaHachkl = 7 xaHe apudMeTUKanbIK opTackl = 6




Oprtawa [xo

AT DI KOH e
ChIHDBIB Bl e

KYHLI:

( OpTawa geHren

1) Keneci waptTapra cankec KeneTiH, MyMKiH 6onaTeliH caHaap TisberiH TabbiHpI3:

a) mogachl = 6 b) megnanackl = 10 c) mogacel = 8 xaHe 11

d) megmanacel = 30 €) MofJachl 0K f) apudmeTurkaneik opTackl = 6

g) apudmeTUKanelk optackl = 9 h) MmegunaHachkl = 7 xaHe apudMeTUKanbIK opTachl = 6

2) MyHaa Gipaew TecT opblHAaFaH eki Typni CbIHbINTbIH HATWXenepi bepinrex:
A cblHbIObI: 12, 15, 11, 7, 16, 22, 16, 12, 12, 15, 11, 23, 20, 21 xaHe 12.
B cbiHbIObI: 8, 16, 12, 12, 12,12, 7, 10, 11, 5, 10 xaHe 11.

a) A cbiHbIObI BaFanapbIHbIH Mogachl kaHOamn? b) b cbiHbIObI BaFanapbliHbIH MO4AChl KaHOank?
) A cbiHbIObIHbIH, OpTaLla 6aracbiH (apMdMeTUKanbIK OpTacbiH) eCenTeHi3.
d) B CbIHbIObLIHLIH OpTala 6aracbkiH (apudMeTHKanblk OpTacbiH) eCENTEHI3.

e) baranapapblH opTalla WamMachl 60MbIHLLIA, Kali CbIHbIM XaKCblpak HOTWKE KepCeTTi?

3) KypT canblHFaH yrnkeH Kkopan cbipTbiHaa: “OpTalua caHbl — 240 KypT” Aen xasblFaH.
10 Kopan TekcepinygeH eTkisinin, HaTwxeci bip TisiMre xa3binabl: 241, 244, 236, 240, 239, 242, 237, 239, 239,

236. KopanTarfbl a3y gypbic na?
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ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) MyHzaa Gipgew TecT opblHAarFaH eki Typhi CbIHbINTbIH HOTWXenepi bepinreHx:
A cblHbIObI: 12, 15, 11, 7, 16, 22, 16, 12, 12, 15, 11, 23, 20, 21 xeHe 12.
B cbiHbIObI: 8, 16, 12, 12, 12, 12, 7, 10, 11, 5, 10 »aHe 11.

a) A cblHbIObI GaFanapbIHbIH, Mogackl kKaHaan? b) b cbiHbIObI GaFanapbiHbIH MOgackl KaHO4an?
) A cbiHbIObIHBIH OpTaLla b6aracbiH (apudMeTUKanblK OpTachiH) eCEenTeH;3.
d) B CbIHbIObIHLIH OpTalla baFackiH (aprdMeTHKanblK OpTacbiH) ECENTEH3.

e) BaranapgpblH opTalla wamackl 6oibIHLLIA, Kali CbIHbIM XKaKCblpak HOTWKE KepCeTTi?

2) OkywbinapgaH 6ip anga kapanraH DVD-guckinepiHiH caHbl Typansl cayanHama anbiHabl. CayanHama HaTUXeCI
TOMEH[E KepPCETINreH:

DVD-auckinepiHiH, caHbl HKuinik (F)
5
8
13
12
8
5
4
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Keneci wamanapapbl ecenTeHis:

a) kapanfaH BugeonapibiH MogachiH
b) kapanfaH BugeonapabIH MeavaHacbiH

C) KaparnFfaH BuaeonapabiH apudMeTukasblk opTachiH

k 3
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( XAYAINTAP )
[ Herisri neHren )
1) a) kek b) 7 c)2
2)a)5 b) 33 c)7
3)a)9 b) 34 c) 45

4) MymkiH 60onaTblIH XXayan caHbl Ken.

[ Oprawa geHren )

1) MymMmKiH 6onaTbiH Xayan caHbl Ken.
2)a)12 b) 12 c) 15 d)10.5 €) A CbIHbIObI
3) Mopachbl = 239; MeguaHacbl = 239; ApudmeTukanbik optackl = 239,3; OpTawa wama = 239.

( TepeHaeTinreH geHren )
1) a)12 b) 12 c) 15 d)10,5 €) A CbIHbIObI
2)a)3 b) 4 c) 3,7




